

「非破壊検査 基礎のきそ」正誤表

2015年3月12日第3刷修正

1. P127 図6-16のキャプション

誤 (画像提供: 日本クラウドクレーマー(株)村上文子氏)

正 (画像提供: 日本クラウドクレーマー(株)村上丈子氏)

2. P136 図6-26のキャプション

誤 (画像提供: 日本クラウドクレーマー(株)村上文子氏)

正 (画像提供: 日本クラウドクレーマー(株)村上丈子氏)

3. P171 1行目

誤 1989年7月19日、米国デルタ航空232便DC10機が、

正 1989年7月19日、米国ユナイテッド航空232便DC10機が、

4. P174 図8-9のキャプション

誤 図8-9 ファンディスク・ボア部の自動電磁誘導探傷試験

正 図8-9 ファンディスク・ボア部の自動渦電流探傷試験